

Омский театр оперетты приезжает в Челябинск

20 августа в помещении Челябинского оперного театра спектаклем «Черный амулет» открываются гастроль Омского театра оперетты.

Коллектив приезжает в Челябинск в полном составе исполнителей. Главный режиссер театра — дипломант Всесоюзного фестиваля театров А. И. Палерман, главный дирижер — дипломант Всесоюзного фестиваля театров Е. М. Выгорский.

В репертуаре театра — оперетты «Весенний вальс» Дм. Кабалевского, «Поцелуй, Чаниты» Ю. Милютин, «Веселая вдова» Ф. Легара и другие.